MpakTnyeckoe 3aHATHE 3

MeTobl OLLEeHKM UHBECTUL MM
OnpeaeneHne MHAEKCOB AOXOA4HOCTH

Onpegfenvte UHAEKC AOXOLHOCTU MHBECTULIMOHHbIX MPOEKTOB, U BbibepuTe Hanbonee
npueekaTenbHbli. CTaBKy AMCKOHTMPOBAHUSA NPUHATL paBHOM 5%.

MPOEKT A
BpemeHHOW MHTepBan 0 1 2 3
MHBECTUUMOHHbIE 900

3aTpaTbl, TbiC. pyb.

Tekywmit goxoga ot 300 400 600
npoekKTa, ThiC. py6.

KoadounumeHt 0,9174 0,8417 0,7722
AVUCKOHTMPOBaHUSA

OVNCKOHTUPOBaHHbIM 0 275 337 463
TeKyLWMnit goxoa, TbiC.

py6.

MPOEKT b

BpemeHHOM NHTepBan 0 1 2 3

MHBECTMUMOHHbIE 325
3aTparbl, ThiC. pyb.

Tekywuit goxon ot 100 200 300
NnpoekTa, ThiC. py6.

Koaddunument 0,9174 | 0,8417 0,7722
AVNCKOHTUPOBAHUA

OVNCKOHTUPOBaHHbIM 0 92 168 232
TeKyLWMnit goxoa, TbiC.

pyb.

YA(A)=(275+337+463)-900=175
YAL(B)= (92+168+232)-325=167

UA(A)= (275+337+463)/900=1,19



WL(B)= (92+168+232)/800= 1,51
MpoeKT b asnaetca 6oaee npmBaeKaTeNbHbIM, T.K €r0 MHAEKC A0X0AHOCTM Bbllle, Yem Y npoekTa A.

MpeanouyteHne cneayet oTaaTb NpoeKkty A, T.K. YA/ aaHHOro npoekTa 6obliue.

2. OnpegenuTte CPOK OKYNaemocTu NpoekToB A 1 B (c yueTom 1 6e3 yueta ¢pakTopa BpeMeHu), a TakKe
YUCTbIN AMCKOHTUPOBAHHbIN A0X0A4 U MHAEKC A0X0AHOCTU. CTaBKy AMCKOHTA NPUHATL paBHoW 15%.

Caenaiite BbIBOAbI.

MpoekT A MpoekT B
NHBeCTULMOHHBIE 3aTpaThl,
TbiC. pyb.

1500 1500
TeKywmit goxog, Tbic. py6. no
MHTEepBanam: 1

500 700
2 600 600
3 700 500

Mpoekt A

BpemeHHOW MHTepBan 0 1 2 3
MHBECTUUMOHHbIE 1500
3aTparbl, ThiC. pyb.
TeKywmii goxonq, ot 500 600 700
NpPoeKTa, TbiC. pyb.
KoadpodumumneHt 0,8696 0,7561 0,6575
OMCKOHTMPOBAHMSA




JNCKOHTMPOBAHHbIN 0 435 595 460
TEKYLLMI A0X0A4, TbiC.

py6.

KymynaTusHbI -1500 -1000 -400 300
AEeHEeXHbl NOTOK OT
NpPOeKTa, TbiC. pyb.

KymynaTusHbI -1500 -1065 -470 -10
[OMNCKOHTMPOBAHHbIN
OEHEeXHbIM NOTOK, ThbiC.

pyb.

MpoeKT b
BpemeHHOW MHTepBan 0 1 2 3
MHBECTULUMOHHbIE 1500

3aTparbl, ThiC. pyb.

TeKywmit goxonq, ot 700 600 500
NpoeKTa, Thic. pyb.

KoadpodumumneHt 0,8696 0,7561 0,6575
OMCKOHTMPOBAHMA

JNCKOHTMPOBAHHbIN 0 609 454 329
TEeKyLWnit goxoa, Tbic.

py6.

KymynsTuBHbIN -1500 -800 -200 300

[AEHEXKHbIW NOTOK OT
NpPOeKTa, TbiC. pyb.

KymynaTusHbIi -1500 -891 -437 -108
OVNCKOHTUPOBAHHbIN
AEeHEeXHblI NOTOK, ThbiC.

pyb.

Tok = loa, npeAllecTsytowmii + (HeBO3MeLLeHHanA CTOMMOCTb Ha Ha4yano roaa/npuToK HaAMYHOCTU B
TeuyeHue roaa)

Mepuog oKynaemocTtu no npoektam A un b, onpegeneHHbIin No cTaTUYeCKoMy MeToay:
TokA =2 roga + 400/700 = 2,6roaa
Tokb =2 ropa + 200/500 = 2,4roaa

Mepunoa OKynaemocTu, No NPOeKTam PaccCUMTaHHbIN C y4eTom GaKTopa BPEMEHM:



ToKA lNpoeKT He oKynaeTcA

ToKb MpoeKT He OKynaeTcA

O6a npoekTa He oKynatTca

YAOA = (435+595+460) — 1500 = -10 TbiC. pyb.

yaae = ( 609+454+329)— 1500 = -1087bIc. pyb.

MpegnouyteHne cneayet otaaTb NpoeKkTy A, T.K. YA/ AaHHOro npoekTa 6oblue.
MOA = (435+595+460) /1500 = 0,99

nap = (609+454+329) /1500= 0,92

MpoekT A AaBnAaeTcA 6onee npuBsieKaTeNbHbIM, T.K. €ro MHAEKC A4OX04HOCTU Bblle, YemM y npoekTa b.



